
Premierul Alexandru Munteanu, la
Forumul de Afaceri Moldova–Franța:
„Vă invit să priviți Republica Moldova
nu doar ca pe o piață, ci ca pe un
proiect european în plină construcție”

Republica Moldova este pregătită pentru investiții și pentru parteneriate economice pe
termen lung. Mesajul a fost transmis de Prim-ministrul Alexandru Munteanu,
la Forumul din cadrul Misiunii de Afaceri Moldova–Franța, organizat în parteneriat cu
Business France. Evenimentul este dedicat consolidării parteneriatelor comerciale și
investiționale între companiile moldovenești și franceze.

Șeful Executivului a menționat că relația economică dintre Republica Moldova și Franța
este una solidă, iar prezența companiilor franceze în țara noastră demonstrează
interesul tot mai mare pentru oportunitățile oferite de economia națională. Franța
ocupă locul patru în clasamentul investitorilor străini, valoarea totală a investițiilor
franceze în Republica Moldova fiind de aproximativ 190 de milioane de dolari.

„Investitorii francezi au încredere în Republica Moldova care devine tot mai prezentă
pe harta economică europeană. Astăzi, țara noastră este în transformare, se
modernizează rapid și își aliniază economia, instituțiile și regulile la standardele
europene. Pentru investitori, asta înseamnă mai multă stabilitate și predictibilitate. De
aceea vă invit să priviți Republica Moldova nu doar ca pe o piață, ci ca pe un proiect
european în plină construcție”, a spus Prim-ministrul.

Premierul a accentuat că în anul 2025 economia națională a înregistrat o creștere de
2,4%, iar sectoare precum tehnologia informației, agricultura modernă, industria
prelucrătoare și construcțiile continuă să se dezvolte dinamic, oferind oportunități
reale pentru investiții.

„Guvernul este pregătit să fie un partener activ pentru mediul de afaceri. Ne dorim
investitori care construiesc proiecte durabile, creează locuri de muncă, aduc
tehnologie, inovare și valoare adăugată economiei noastre. Republica Moldova nu este
în căutare doar de capital. Republica Moldova caută parteneriate pe termen lung care
dezvoltă economia noastră”, a adăugat Premierul.



Forumul include discuții despre viitorul economic al Republicii Moldova, rolul
instituțiilor financiare și soluțiile oferite de partea franceză pentru dezvoltarea
economiei. De asemenea, în cadrul evenimentului sunt prezentate oportunitățile
investiționale din țara noastră și au loc întâlniri între companiile din Moldova și Franța.

   


